

# black room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη



## Αγώνες με Ελληνικό ενδιαφέρον

**ΝΙΚΗΣΕ** η ομάδα των Γκανιάτσα-Τοχούρογλου και διατηρώντας την διαφορά ασφαλείας των 5 βαθμών από την Μάουτ Ντρούιτ Τάουν, βλέπει αισιόδοξα το νήμα του τερματισμού να πλησιάζει σε 360 λεπτά. Τέσσερις αγώνες πριν τα πλείοφ, οκτώ ημίχρονα πριν η Ελληνική ομάδα στεφθεί πρωταθλήτρια της 1ης Κατηγορίας NNO, υποψήφιας για άνοδο στο Σούπερ Λιγκ. Με Τοχούρογλου κάτω από τα γκολπόστ και Κρίστιαν Κερ στο κέντρο, η Γκλάινστσιλ Ράιντ Μάτζικ επανήλθε στους ρυθμούς της, νικώντας με το προσφιλή σκορ 1-0 το πάντα επικίνδυνο Μπαλμάλιν, του Τζον Μπονοβόγκλια...

Σταθερά πρώτη η ομάδα του Τζορτζ Νόρα στον πίνακα της βαθμολογίας του Σούπερ Λιγκ NNO, νίκησε και την αντίσταση του Γκράνβιλ Ράιντς χωρίς να καταβάλει μεγάλη προσπάθεια. Τα «Λιοντάρια» του Μπανκστάουν επί κεφαλής της βαθμολογίας, νιώθοντας όμως τις καυτές ανάσες των Νόρθεν Τάιγκερς, έναν μόλις βαθμό πίσω και στην 2η θέση.

Το Στάνμορ Χογκ κατάφερε να πάρει τον βαθμό της ισοπαλίας στο Norford Park απέναντι σε ένα σφριγηλό συγκρότημα όπως είναι το Φέρφιλντ Λάιονς, με την ομάδα του Γιώργου Παραδείση μια μόνο ανάσα από τα πλείοφ της 1ης Κατηγορίας.

Ο Μινώταυρος παρά λίγο να κάνει την έκπληξη και να νικήσει την ΧΑΚΟΑ στο Punchbowl Oval, την ομάδα που στους 18 αγώνες της 2ης Κατηγορίας NNO «μετρά» 16 νίκες. Ο βαθμός της ισοπαλίας για την ομάδα του Πίτερ Σαρκάκη επί της ΧΑΚΟΑ χαρακτηρίζεται σαν άθλος..

Μία ακόμη ήττα για το Μπέλμορ εκτός έδρας που καταλαμβάνει την τελευταία θέση στον βαθμολογικό πίνακα της 2ης Κατηγορίας.

### ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Χάουκσπερι Σίτι SC - Μπέλμορ 3-0  
Γκλάινστσιλ Ράιντ Μάτζικ - Μπαλμάλιν SC 1-0 (Μόρις 18')

Σπίριτ FC - Μπανκστάουν 1-4 ( Ντε Τζίζους 55', Γκίμποσον 66', Μακίνα 73', Γκάρντινερ 89')

Γκράνβιλ Ράιντς - Μπανκστάουν Λάιονς 0-2 ( Ριστέβσκι , Μιλέσκι)

Φέρφιλντ Λάιονς - Στάνμορ Χογκ 2-2 (Μπιβιάνο 74', Γκιουλιές 83')

Μινώταυρος - ΧΑΚΟΑ 3-3 (Μόρχι 46'/90', Ντι Μέγκλιο 48')

## Μπουλντόκ VS Σίδνεϊ Ολύμπικ



### Τα «σκυλιά» δεν θέλουν το ποδόσφαιρο στο Belmore Sports Ground

Όπως γράψαμε την περασμένη εβδομάδα, τα νέα για από το Belmore Sports Ground δεν είναι καθόλου καλά για το ποδόσφαιρο. Είχαμε αναφερθεί στην «επιστροφή» του Σίδνεϊ Ολύμπικ στην έδρα του στις 29 Ιουλίου - αυτήν την εβδομάδα - στον αγώνα εναντίον της ΑΠΙΑ, όμως ο General Manager του Δημαρχείου του Καντερμπερί, Jim Montague είπε «ΟΧΙ» κλείνοντας τον αγωνιστικό χώρο μέχρι νεωτέρας διαταγής (του)

«Απαγορευτικό» με διαταγή του Jim(αρα)... Ο Jim Montague απεφάνθη ότι ο αγωνιστικός χώρος του Μπέλμορ θέλει ακόμη «ξεκούραση». Χρειάζεται ακόμη χρόνος ώστε να γίνει και πάλι λειτουργικός, ενημερώνοντας τους διοικούντες του Σίδνεϊ Ολύμπικ εγγράφως, ότι θα τον επανεξετάσει ( τον αγωνιστικό χώρο) στις 21 του Αυγούστου και θα λάβει αποφάσεις, απαγορεύοντας μέχρι τότε στον Ελληνικό ποδοσφαιρικό να τον χρησιμοποιήσει σαν έδρα το Belmore Sports Ground στα επόμενα παιχνίδια ... Στις 27/7 με ΑΠΙΑ, στις 5/8 με Μπλακτάουν Σίτι και στις 19/8 με Σάθερλαντ... Την 21η του Αυγούστου, όπως προαναφέραμε θα εξετάσει και πάλι τον «άρρωστο» αγωνιστικό χώρο του Belmore Sports Ground και .. θα αποφασίσει. Θα αποφασίσει αν επί τέλους επιστρέψει στην έδρα του το Σίδνεϊ Ολύμπικ στις 2 του Σεπτεμβρίου, 22η και τελευταία αγωνιστική του πρωταθλήματος με αντίπαλο το Μένλι.

Και λάστιχα φορτηγών... Φυσικά το ΑΠΑΓΟΡΕΥΤΙΚΟ δεν ισχύει για την ομάδα του NRL των «Μπουλντόγκ», που εδώ και δύο εβδομάδες χρησιμοποιούν σε καθημερινή βάση τον αγωνιστικό χώρο του Belmore Sports Ground για όλες τις ομάδες τους, με τους υπέρβαρους αθλητές του ευγενούς αυτού σπορ του ράγκμπι, να οργάνουν στην κυριολεξία, τον.. υποτίθεται προβληματικό αγωνιστικό χώρο, χρησιμοποιώντας μάλιστα σαν αθλητικά όργανα και λάστιχα φορτηγών που κυλούν ή σέρνουν στον χλοοτάπητα του γηπέδου, για την αύξηση της μυϊκής τους δύναμης. Πόσο βλάκας μπορεί να είναι κάποιος για να πιστέψει τον «ανθέλληνα» και κατά του ποδοσφαίρου, General Manager του Δημαρχείου του Καντερμπερί, Jim Montague, ότι ο αγωνιστικός χώρος του Belmore Sports Ground χρειάζεται «ξεκούραση» για έναν μήνα ακόμη απαγορεύοντας την διεξαγωγή μόνο των ποδοσφαιρικών αγώνων, επιτρέποντας όμως τις προπονήσεις των παιδοβούβαλων αθλητών του NRL στον ίδιο αγωνιστικό χώρο, χρησιμοποιώντας μάλιστα και ελαστικά φορτηγών αυτοκινήτων για την άθλησή τους. Αν το «απαγορευτικό» της χρησιμοποίησης του Belmore Sports Ground ίσχυε και για τους δύο ενοικιαστές του, την ομάδα του NRL «Μπουλντόγκ» και την ποδοσφαιρική ομάδα του Σίδνεϊ Ολύμπικ, δεν θα είχαμε καμία έννοιαση. Όμως αυτή η διάκριση υπέρ των «Μπουλντόγκ», όχι μόνο υποτιμά την νοημοσύνη μας, «γράφοντας» στην κυριολεξία τις αποφάσεις της πολιτειακής κυβέρνησης, που επικορήγησε το έργο της ανακαίνισης

του Belmore Sports Ground, με χρήματα των φορολογουμένων για να εξυπηρετηθούν δύο αθλητικοί σύλλογοι, δύο διαφορετικών ομαδικών σπορ, που εδρεύουν στην ίδια περιοχή.

Καθημερινή προπόνηση τα σκυλιά... Σύμφωνα με μαρτυρίες κατοίκων της γύρω περιοχής, τα Μπουλντόγκ χρησιμοποιούν τον αγωνιστικό χώρο για πολύωρες προπονήσεις σε καθημερινή βάση. Αναγνώστης του ΚΟΣΜΟΥ που χρησιμοποιεί το τρένο για τις μετακινήσεις του και περνά καθημερινά έξω από Belmore Sports Ground, καταγγέλλει ότι κάθε βράδυ τα φώτα είναι ανάμεσα και διεξάγεται προπόνηση. Συνεργάτης του ΚΟΣΜΟΥ πριν από λίγες μέρες επισκέφθηκε το Belmore

Sports Ground και μας βεβαίωσε ότι ο αγωνιστικός του χώρος είναι σε άριστη κατάσταση και απροβλημάτιστα μπορεί να φιλοξενήσει τους τέσσερις εναπομείναντες αγώνες έδρας του Σίδνεϊ Ολύμπικ. Οι φωτογραφίες άλλωστε μαρτυρούν ότι ο General Manager του Δημαρχείου του Καντερμπερί, Jim Montague που απεφάνθη ότι ο αγωνιστικός χώρος του Μπέλμορ θέλει ακόμη «ξεκούραση», ή έπεσε έξω στην διάγνωση, ή δεν επισκέφτηκε ποτέ τον αγωνιστικό χώρο του Μπέλμορ, βγάζοντάς τον ακατάλληλο ( για ποδοσφαιρικούς αγώνες μόνο), μέσα από την ζεστή θαλαπωρή του γραφείου του, προφανώς και κατόπι εντολής εκ των άνωθεν..

Τον λόγο πλέον έχει η διοίκηση του Σίδνεϊ Ολύμπικ που πρέπει να κινηθεί εναντίον όλων αυτών που προσπαθούν να βλάψουν ανεπανόρθωτα τον Ελληνικό ποδοσφαιρικό σύλλογο, στερώντας την έδρα που απέκτησε με νόμιμες διαδικασίες, με χρήματα του Αυστραλού φορολογούμενου. Αν οι διοικούντες αδυνατούν να υπερασπίσουν τα κερημένα και το δίκιο του Ελληνικού ποδοσφαιρικού συλλόγου, καλά θα κάνουν να ζητήσουν την βοήθεια των μελλών. Ίσως να είναι αυτή η ευκαιρία να δείξουν σημαία ζωής τα ισόβια μέλη, που στην πλειοψηφία τους έχουν εξαφανιστεί από πρόσωπου γης. Όπως και από τις κερκίδες όπου αγωνίζεται το Σίδνεϊ Ολύμπικ.

### ΣΤΗΝ ΑΥΡΙΑΝΗ ΜΑΣ ΕΚΔΟΣΗ...

1 «Η νέα μορφή των πολιτειακών ποδοσφαιρικών πρωταθλημάτων στην NNO το 2013»

2 «Κινδυνεύει το Σίδνεϊ Ολύμπικ να μείνει εκτός των 24 συλλόγων Elit Division 1 και Elit Division 2;»

